

Яйца, Сахар, Сода, Соль, Дрожжи и...Мука:

Так родилась история Джедая-Колобка...

И жить не жили, но случился «Швах» -
Мужчина в возрасте и женщина в годах,
Все способы испробовав и средства испытав,
Спекли себе наследника, изрядно подустав ...
И вот, на подоконнике, родителя рука
Ласкает, ещё тёплого, Джедая-Колобка.
Покрыт хрустящей корочкой – Смотри, но не кусай,
Ванильную Хард-Корд его ...Он, всё-таки Джедай!
Изрядно время потеряв «на тёплой стороне»
Энергию движения он ощутил в окне!
Скатился с подоконника ...случайно, ...восемь раз
И первого «прохожего» он встретил прямо в глаз!
- Ты, кто такой, куда летишь и Круглый почему ?!
- Я – Колобок, Джедай, Ванильный, ответил он ему.
И сразу же огрёб по-полной, вспоминая Мать:
«...Хорошо, когда ты круглый, - можно убежать!»
Катился дальше Колобок и долго вспоминал,
Как тот Медведь, ...а это Он, - под дых его пинал.
Вот, докатившись до «низов», на самый маргинал,
В конце тоннеля (как рассвет) он Волка повстречал...
Ну..., Волк как Волк – протезом щёлк –
он просто жрать хотел.
Но, лишь увидев Колобка, порядочно вспотел...!
- Слыхали..., знаем...: Ты – крутой! В бегах, порвал «капкан».
Давай «в сходняк» на бутерброд, ведь ты же свой пацан ?!
Для убеждения, серый Волк прищурил левый глаз,
А в правый, кинул Колобок, весь солевой запас!
- «На бутерброд ему намажь...!» - а масло где возьмёшь?!
Ослепший Волк, в слезах, ...но вынул – пачку масла ..., - нож ...
Джедай у Волка масло отобрал, иначе не могло и быть!
И дальше по дороге похлялял, «Бисквитный шар», -
... на шару жрать и жить...

Кто там по жанру следующий – Лиса?!

Принцесса Лести и Коварства, Миссис Ложь!

Что там хранят ещё дремучие леса – Бобры и Суслики?!

Не в счёт! Хоть невтерпёж!

И вот возникла на пути... -

«Сама», ...«Избранница». Джедаю не пройти!

- Молчу-молчу, я только Ус кручу....,

- Я просто так стою, со штыковой лопатой...

- И хлеба я не ем..., - ну..., не хочу!

- Да, от тебя дрожжами за версту..., «Кубатый»!

- Ну да, поправил чёлку Колобок. Такой вот я, немного угловатый...

- Так я пойду, Лиса? ...Ты ж, оставайся здесь

одна, в обнимку, со своей лопатой...

И, вдруг, ша-рах! Лопатой со спины...,

ну..., в общем, неожиданно так, сзади.

О-о..., если б Колобок имел штаны...?!,

Да! Всё равно, - все эти Лисы – бляди!

У Колобка ведь Жопа - тоже Голова ...!

После лопаты же, и вовсе отличима,

А Жопе, что «Лисицыны слова»? -

- Она не голова, - неизлечима!

Там, где-то потерялся Апогей...

Да, и с Моралью как-то, где-то, что-то...?! :

Лиса же, накопав себе червей, -

- рыбалкой занялась, а не охотой!

Джедай, трофейным маслом смазал жопу

и опрокинул в Страйке Антилопу.

Лопата импульса прида`ла Колобку!

На этой ноте, - я прерву свою строку...

Опять Добро и Зло на пьедестале:

Кто, «в жопу», - в масле весь, а кто - в опале.

А может быть, и в будущем, - скорей наверняка:

Потомки переделают сей Сказ про Колобка.

Они ж такие круглые... - им драться не с руки.

И да придут Хитрыми отныне Колобки!